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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ITATIBA (CMEI) 

BIENIO 2014/2015 
 
Aos onze dias do mês de fevereiro de dois mil e quinze, às oito horas e 30 1 

minutos, na Sala de Reuniões do Instituto Passo a Passo, localizada na Rua 2 

Joaquim Bueno de Campos, s/nº, Haras da Orla, Bairro do Cruzeiro, reuniu-se 3 

o Conselho Municipal de Educação, em sessão extraordinária, presidida pela 4 

Senhora Conselheira-Presidente, Professora Maria de Fatima Silveira Polesi 5 

Lukjanenko. Estiveram presentes os seguintes conselheiros: Elianete Ivani 6 

Golfieri, Silvana de Cássia Fassina Pallini, Marcus Antonio de Campos Leme, 7 

Liamara Franco de Camargo Prevedel, João Luiz Pântano, Claudia Cristina 8 

Leardini Grillo, José Luis Poli, Daniela Cristina Maziero e Milena Moretto. 9 

Também estiveram presentes as Consultoras ad hoc e Coordenadoras das 10 

Câmaras do Plano Municipal de Educacão: Luciana Bortoletto Rela, Diretora de 11 

Programas e Eventos Educacionais, Maria Angélica Degani Oliveira, Chefe da 12 

Educação Infantil – Creches, Ana Cristina Tediolli, Orientadora Educacional e 13 

Responsável pela Seção de Educação Inclusiva, Daniela Monte Rabechi, 14 

Chefe da Seção de Educação de Jovens e Adultos e Adriana Gori Leardine, 15 

Supervisora de Ensino de Educação Infantil. Foram justificadas as ausências 16 

do conselheiro, Renato Franco de Camargo e da conselheira, Dionéia Biraia 17 

Vicentini. A reunião foi iniciada com as saudações aos conselheiros pela 18 

Presidente, que após a verificação da presença considerou aberta a sessão. 19 

Foi feita uma breve apresentação aos conselheiros, por uma colaboradora do 20 

Instituto Passo a Passo, sobre as atividades desenvolvidas no referido instituto. 21 

Após, a Presidente passou a palavra à conselheira Daniela Cristina Maziero, 22 

para a leitura da Ata da Reunião Ordinária ocorrida em 02 de fevereiro de 23 

2015, que depois de acatada alteração na linha 68 (alterou data do dia 26 para 24 

25) foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Na sequência, a 25 

Presidente discorreu com os conselheiros sobre os pontos facultativos, 26 

constantes dos Calendários Escolares de 2015 que já haviam sido aprovados 27 

pelo Conselho, mas que ainda não estão em vigor, pois não foi publicado 28 

Decreto autorizando os pontos facultativos municipais, o que ainda depende de 29 

um acordo sindical. O conselheiro Marcus comentou sobre a reunião ocorrida 30 

na data de ontem no Sindicato dos Servidores Públicos, que tratou sobre os 31 

pontos facultativos, o que foi aprovado apenas aos servidores municipais pois, 32 

temporariamente a categoria dos professores está sem representação sindical 33 

oficial. Diante disso, o Conselho Municipal de Educação, julgou por bem alterar 34 

os calendários escolares, substituindo os pontos facultativos por recesso, 35 

tomando por base o conteúdo constante dos parágrafos 1º e 2º do artigo 157 36 

da Lei nº 4.623 de 23 de dezembro de 2013. A alteração foi aprovada por todos 37 

os conselheiros presentes à reunião, conscientes de que o Parecer nº 04/2015, 38 

será devidamente homologado pelo Executivo. A Profa Fatima ficou de reunir-39 
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se no dia de hoje, com o Sr. Prefeito, no sentido de orientar o encaminhamento 40 

deste caso da melhor forma possível. Na sequência da reunião, iniciou-se a 41 

apresentação da compilação dos trabalhos das Câmaras do Plano Municipal de 42 

Educação. A conselheira Claudia Cristina Leardini Grillo discorreu sobre a Meta 43 

1. Algumas sugestões foram dadas pelos conselheiros. Em função do horário, 44 

foi encaminhado o encerramento da reunião. Antes, contudo, a Presidente 45 

solicitou a leitura e sugestões dos conselheiros para o documento completo 46 

com as 20 metas e suas estratégias. As contribuições dos conselheiros 47 

deverão ser encaminhadas para o e-mail: lbortoletto@edu2.itatiba.sp.gov.br, 48 

com cópia para: educação@itatiba.sp.gov.br, até sexta-feira, dia 13, às 12 49 

horas. Foi agendada uma reunião das Câmaras Temáticas para o dia 19/02, 50 

quinta-feira, às 19 horas, na EMEB Cel. Francisco Rodrigues Barbosa,  para as 51 

tratativas finais da primeira Conferência Municipal de Educação que ocorrerá 52 

no dia 25/02. A Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a 53 

reunião às 11h30. Para constar, eu, Daniela Cristina Maziero, indicada para 54 

secretariar a reunião, lavrei a respectiva Ata, a qual, após lida e aprovada, será 55 

assinada por todos os participantes. Itatiba, 11 de fevereiro de 2015. 56 

 

Representantes do Poder Executivo Municipal 

Titular: Elianete Ivani Golfieri  

Representantes do Sindicato dos Professores da Rede Municipal de Ensino 

Suplente: Marcus Antonio de Campos Leme  

Representante da Associação de Pais e Alunos do Município 

Titular: Ana Paula Pugliero Souza  

Representantes dos Professores da Educação Municipal 

Titular: Liamara Franco de Camargo Prevedel  

Representantes dos Professores da Rede de Ensino Estadual 

Titular: João Luiz Pântano  

Representantes da Secretaria da Educação do Município 

Titular: Maria de Fatima Silveira Polesi 
Lukjanenko 

 

Suplente: Claudia Cristina Leardini Grillo  

Representantes da Comunidade 
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Titular: José Luis Poli 
 

Suplente: Daniela Cristina Maziero 
 

Representante da Associação dos Professores do Ensino Oficial do Estado de São 
Paulo 

Titular: Silvana de Cássia Fassina Pallini 
 

Representante das Escolas Particulares do Município 

Suplente: Milena Moretto 
 

Consultora ad hoc e Coordenadora de Câmara Temática do Plano Municipal de 
Educação 

Luciana Bortoletto Rela – Diretora de 
Programas e Eventos Educacionais 

 

Consultora ad hoc e Coordenadora de Câmara Temática do Plano Municipal de 
Educação 

Ana Cristina Tediolli dos Santos – 
Orientadora Educacional e Responsável pela 

Seção de Educação Inclusiva 
 

 

Consultora ad hoc e Coordenadora de Câmara Temática do Plano Municipal de 
Educação 

Daniela Monte Rabechi – Chefe da Seção de 
Educação de Jovens e Adultos 

 

 

Consultora ad hoc e Coordenadora de Câmara Temática do Plano Municipal de 
Educação 

Maria Angélica Degani Oliveira – Chefe da 
Seção de Educação Infantil - Creches 

 

 

Consultora ad hoc e Coordenadora de Câmara Temática do Plano Municipal de 
Educação 

Adriana Gori Leardine – Supervisora de 
Ensino da Educação Infantil 

 

 

 


